

Znak Sprawy ATT /231-1527/7/14

Szczecin, dnia 04.12.2014 r.

Odpowiedzi Zamawiającego na pytania Oferentów nr 1

Dotyczy: **Zapytania ofertowego nr 45 /2014 - Wymiana krutek wentylacyjnych zewnętrznych w obiekcie WKŚiR przy ul. Papieża Pawła VI 3 A**

Pytanie nr 1:

Czy ww. zlecenie dotyczy krutek znajdujących się na ścianie od głównego wejścia?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, iż 40 sztuk krutek znajduje się na ścianie od wejścia głównego i dotyczy prawej części elewacji budynku przy ul. Papieża Pawła VI nr 3A, pozostałe 40 szt znajduje się na elewacji budynku od strony podwórza.

Pytanie nr 2:

Czy dopuszczalny jest montaż krutek z użyciem sprzętu alpinistycznego, zamiast podnośnika?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający wyraża zgodę na wymianę krutek z użyciem sprzętu alpinistycznego.

Uwzględniając ww odpowiedzi Zamawiający modyfikuje załącznik nr 2 – Przedmiar robót poprzez zastąpienie go **załącznikiem nr 2z – przedmiar robót zamienny**.

Pozostałe postanowienia IWZ pozostają bez zmian.